

НАША ГОСТЬЯ

СВОЕ изумительное искусство она дарит людям с необыкновенной щедростью. За несколько дней с ней познакомились тысячи людей — и это не только зрители театра имени Станиславского, где проходят гастроли народной артистки РСФСР Юлии Борисовой, но и студенты педагогического института им. В. Брюсова, работники искусств Еревана, к которым она приходила в гости.

В пятницу Юлию Борисову принимал коллектив редакции газеты «Коммунист». Мы услышали ее волнующий рассказ о большом счастье



актрисы, о радости показывать людям со сцены, какое это прекрасное существо на земле — человек. Как будто приоткрылась дверь творческой лаборатории актрисы. Мы узнали многое: как «рождалась» ее Валька из «Иркутской истории», непутевая и чистая; стряпуха Павлина, гордая, острая на слово, и искалеченная жизнью Настасья Филипповна; как детали, иногда мелкие, подсмотренные в жизни, помогают вскрыть, донести до зрителя глубокое внутреннее содержание героя.

А потом Юлия Константиновна поделилась своими впечатлениями о столице Армении. С восхищением говорила она о залитом морем огней ночном Ереване, об оказанном ей гостеприимстве.

И о чем бы ни говорила актриса — о зарубежных гастролях, или о своих новых премьерях, о повседневном кропотливом труде, или о большой творческой мечте, — это был рассказ вдумчивого художника, чей жизнерадостный лучезарный талант приносит такую большую радость людям.